
 1الصفحة 
 

 علامات ( 01)  الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال 

هو : ( 6،  5،  7،  6،  8،  9،  7،  6،  5المنوال في القيم التالية )  (0  
5  أ( 6  ب(  7  ج(  8 د(   
:  ( هو 01،  9،  8،  7،  5،  4،  3للاعداد التالية )  ط الوسي (2  
01  أ( 7 ج(  8  ب(  5  د(   
:( يساوي4،  2،  6،  5،  4،  3الوسط الحسابي للاعداد التالية )  (3  
4 أ( 5 ب(  6 ج(  7 د(   

 4( اذا كانت قيمة س = 5 ، ص= 01 فإن قيمة  2س ص  = 
21 أ( 31ب(  51  ج(   د( 011 

هو : اكبرعدد صحيح سالب (5  
6-  أ( 9 - ب(  0- ج(  05- د(   
   يساوي:   6-+ 5-ناتج المقدار   (6
00-  أ( 0- ب(  0 ج(  00 د(   

 7( صورة النقطة ) 3 ، 4( تحت تأثير الانعكاس في محور السينات هي:

(4-، 3) أ( (4،  3- ) ب(  (4-،  3-) ج(  ( 4،  3)  د(   
: س تساوي ∆( فإن قيمة   0،  3 -( ، ) 5-،  4اذا كانت النقطتين )  (8  

 د( -6  ج( 6   ب(  7 أ(  - 7

: ( هما  8:  4=  6:  3 طرفا التناسب في ) (9  
4،  3  ج(  8،  3  ب(  4،  6  أ( 8،  6 د(   

  تكبير هو :الكون فيه يمقياس الرسم الذي  (01
0 :104 أ( 211:  0 ب(  041:  0 ج(  0111:  0 د(   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 6):  جد ناتج ما يلي  السؤال الثاني :  

2  )-2 – 5  =  
 

0  )-02 +  25 =  

4  )32  ÷- 4 =  3  )- 9 × - 8  =  
 

6  )-00 - -3 =  5 ( )7  +-06×)4 =  
 يتبع صفحة 2

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين

 2+ 1 الشعبة سابعال الصف  وزارة التربية والتعليم

 الاحد اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 11/12/2112 التاريخ 

 ساعة الزمن 2112-2121

  اسم الطالب نهاية الفصل الاول 2321232تلفون :



 2الصفحة 
 

علامات 4)في الشكل المجاور أجب عن ما يلي: السؤال الثالث:  

(  ما احداثيات النقطة ب )    ،    ( ، النقطة ج )    ،    (0  

(  4،  2-( مثل على المستوى الديكارتي النقاط  س )  2  

( 0،  1(  ، ك )  6،  4( ، د ) 2 -،  5ص )   

(  2،  3وحدات للنقطة )  3( اعمل انسحاب لأعلى 3  

 

 

سم  4سم ، ارتفاعه  5سم ، عرضه  8متوازي مستطيلات طوله  أ( لسؤال الرابع :ا

( علامات 3)  حسب حجمه ؟ا  

 

سم فاحسب  05سم ، ارتفاعه 02ب( هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته 

) علامتان ( حجمه؟  

 

 

علامات( 4) قيمة  الرموز ) س ، م ( في التناسبات التالية :جد أ ( السؤال الخامس:   

 

                                            

  

 

 

 

جد نصيب   3:  2دينار على شخصين بنسبة   1112ب ( وزع رجل مبلغا من المال مقداره  

علامات (  3)  ؟كل شخص   

 

 

 

 يتبع صفحة 3



 3الصفحة 
 

علامات ( 8)  أجب عن الاسئلة التي تليه : في الجدول التاليالسؤال السادس:   

ت× س   
 عدد الطلاب

 ت
 العلامة

 س

 0 
 

65 

 3 
 

71 

 0 
 

85 

 4 
 

91 

 9 
 المجموع 

 
(  احسب الوسط الحسابي 0  

 

 

( احسب الوسيط ؟2  

 

 

( جد المنوال ؟ 3  

 

  9 يساوي  ( 03،، أ  8،  02،  3،  7ب( اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم ) 

جد قيمة أ ؟   

 

  

 

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                                       ايمن الصالحي    معلم المبحث: 

 



 1الصفحة 
 

 علامات ( 01)  الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال 

هو : ( 6،  5،  7،  6،  8،  9،  7،  6،  5المنوال في القيم التالية )  (0  
5  أ( 6  ب(  7  ج(  8 د(   
:  ( هو 01،  9،  8،  7،  5،  4،  3للاعداد التالية )  ط الوسي (2  
01  أ( 7 ج(  8  ب(  5  د(   
:( يساوي4،  2،  6،  5،  4،  3الوسط الحسابي للاعداد التالية )  (3  
4 أ( 5 ب(  6 ج(  7 د(   

 4( اذا كانت قيمة س = 5 ، ص= 01 فإن قيمة  2س ص  = 
21 أ( 31ب(  51  ج(   د( 011 

  هو : اكبرعدد صحيح سالب (5
6-  أ( 9 - ب(  0- ج(  05- د(   
   ي:يساو   6-+ 5-ناتج المقدار   (6
00-  أ( 0- ب(  0 ج(  00 د(   

 7( صورة النقطة ) 3 ، 4( تحت تأثير الانعكاس في محور السينات هي:

(4-، 3) أ( (4،  3- ) ب(  (4-،  3-) ج(  ( 4،  3)  د(   
: س تساوي ∆( فإن قيمة   0،  3 -( ، ) 5-،  4اذا كانت النقطتين )  (8  

 د( -6  ج( 6   ب(  7 أ(  - 7

: ( هما  8:  4=  6:  3 رفا التناسب في )ط (9  
4،  3  ج(  8،  3  ب(  4،  6  أ( 8،  6 د(   

  تكبير هو :الكون فيه يمقياس الرسم الذي  (01
0 :104 أ( 211:  0 ب(  041:  0 ج(  0111:  0 د(   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 6):  جد ناتج ما يلي  السؤال الثاني :  

7- =  5 – 2-  )2 
 

31 = 25  + 02-  )0 

8- = 4 - ÷ 32  )4 77  = 8 - × 9 -  )3 

 
8- = 3- - 00-  )6 16- = 4×)06- + 7 ( )5 

 يتبع صفحة 7

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين 

 7+ 3 الشعبة سابعال الصف  وزارة التربية والتعليم

 الاحد اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 31/37/7132 التاريخ 

 ساعة الزمن 7132-7171

  اسم الطالب نهاية الفصل الاول 7183712تلفون :



 2الصفحة 
 

علامات 4)ب عن ما يلي:لمجاور أجكل افي الش السؤال الثالث:  

( 3-،4-( ، النقطة ج )   1 ، 2-(  ما احداثيات النقطة ب )  0  

(  4،  2-( مثل على المستوى الديكارتي النقاط  س )  2  

( 0،  1(  ، ك )  6،  4( ، د ) 2 -،  5ص )   

(  2،  3وحدات للنقطة )  3( اعمل انسحاب لأعلى 3  

 النقطة الجديدة هي ) 1 ، 1( 

 

سم  4سم ، ارتفاعه  5سم ، عرضه  8متوازي مستطيلات طوله  أ( لسؤال الرابع :ا

( علامات 3)  حسب حجمه ؟ا  

 الحجم=الطول ×العرض×الارتفاع= 8 × 1 × 2 = 361 سم 1

سم فاحسب  05سم ، ارتفاعه 02ب( هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته 

) علامتان ( حجمه؟  

 الحجم = 1/3 × مساحة القاعدة × الارتفاع  = 1/3 × 37 × 37 × 31 = 771 سم 1

 

علامات( 4) قيمة  الرموز ) س ، م ( في التناسبات التالية :جد أ ( السؤال الخامس:   

 

                                            

  

 1×71 = 1×م                                                           6× 31 = 2 × س

 م = 37                                                                 س = 31

 

جد نصيب   3:  2دينار على شخصين بنسبة   1112ب ( وزع رجل مبلغا من المال مقداره  

علامات (  3)  ؟كل شخص   

1=1+7 

  211 = 1 ÷7111 

 7×211 = 811  دينار   ،   1 × 211 = 3711 دينار

 يتبع صفحة 1

 ك

ص

 س

 س

 د



 3الصفحة 
 

علامات ( 8)  أجب عن الاسئلة التي تليه : في الجدول التاليالسؤال السادس:   

ت× س   
 عدد الطلاب

 ت
 العلامة

 س

61 0 
 

65 

731 3 
 

71 

81 0 
 

85 

161 4 
 

91 

771 2 
 المجموع 

 
(  احسب الوسط الحسابي 0  

 81 = 2 ÷ 771       

 

 2( احسب الوسيط ؟ رتبة الوسيط =  )3+2 ( ÷ 7 = 1

 الوسيط= 81

  ( جد المنوال ؟ 3

 المنوال الاكثر تكرارا ويساوي 21 

  9 يساوي  ( 03،، أ  8،  02،  3،  7ب( اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم ) 

جد قيمة أ ؟   

  ) 7+1+37+8+أ+31(÷6 = 2 

 21 +أ = 12  

  33=  أ

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                                       ايمن الصالحي    معلم المبحث: 

 


